
  

  
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 
 

44ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA 
15.06.2021 – TERÇA-FEIRA – HÍBRIDA 

 

 

 

P A U T A 
 

 

 

 

 

➢  

 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 02/2021, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, que 

“Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Raimundo Freire Cutrim”. 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações, Sendo: 
 

✓ Nº 354/2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 

Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios, sarjetas e drenagem da Rua 

Sobradinho, em toda a sua extensão, no Parque Santa Lúcia; 
 

✓ Nº 355/2021, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos, da implantação de um hospital veterinário público, em anexo ao prédio 

do Centro de Zoonoses de Imperatriz; 
 

✓ Nº 356/2021, de autoria de todos os vereadores deste Parlamento, ao Governador Flávio 

Dino de Castro e Costa, ao secretário de Estado da Saúde, Carlos Eduardo de Oliveira Lula, 

ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos,e à secretária municipal de Saúde, Mariana 

Jales de Souza, da inclusão dos trabalhadores da indústria e do comércio local na lista prioritária de 

vacinação contra a Covid-19. 
 

✓ Nº 357/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios, sarjetas e drenagem da 

Rua Um, com início na Rua Três até à Rua Sete, em toda a sua extensão, na Vila Vitória; 
 

✓ Nº 358/2021, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao governador Flávio Dino de 

Castro e Costa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal 

de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, com cópias aos 

deputados estaduais, Marco Aurélio da Silva Azevedo e Rildo de Oliveira Amaral, da 

realização de parceria para o bloqueteamento com meios-fios e sarjetas das Ruas 11, Padre 
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Cicero, Bom Jesus, Projetada, Cristo Salvador, C e Projetada B, em todas as suas extensões, no 

Bairro Leandra; 

 

✓ Nº 359/2021, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 

Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com saneamento básico da Rua Trizidela, em 

toda a sua extensão, no Bairro Alto Bonito; 

✓ Nº 360/2021, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Esporte, Lazer e 

Juventude, Luiz Gonzaga Pereira Sousa, da substituição da quadra de areia por uma de concreto 

coberta, para futsal, bem como sua reforma, localizada na Praça da Voz, no Bairro Parque 

Alvorada;  

✓ Nº 361/2021, de autoria do vereador Rogério Lima Avelino, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e à secretária municipal de Saúde, Mariana Jales de Souza, da inclusão dos 

servidores do Centro de Referência Especializado de Assistência Social – CREAS, no grupo de 

prioridade para a vacinação contra a Covid-19. 

 
 

 

 


